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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96      GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           6. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1      6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1      6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0      6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0      6         Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2      4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3      3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5      1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1      1       7. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1      1      
10. Turnov    2     0    1     1       0:2      1       

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1      1     

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2      1      

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3      0      
14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2      0      

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3      0      

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8      0      
 

 

PROGRAM 8. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota:  Kolín – Zápy,  Neratovice – Ústí n/O. (10:15),  Jablonec B – Hr. Králové (10:15), 

     Ml. Boleslav B – Česká Lípa (10:15), Velké Hamry – Velvary (10:30) 

Neděle:  Benátky – Varnsdorf,  Brozany – Pardubice B, Liberec B – Most-Souš (10:15),  
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

4x – Kopa, Žitka 

3x – Ugwu 

1x – Křenek, A. Kohout, Rulc, Hájek, vlastní 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK VARNSDORF : 
 

 Jedničkou našeho soupeře by měl být zkušený ukrajinský brankář Ivan Lytovka. V 

mládeži chytal za Kolos Nikopol. Poté se dostal do týmu FC Sevastopol, kde se 

probojoval až do prvního celku, v němž si zachytal první ukrajinskou ligu. Působil 

také v FC Tavriya Simferopol. První ukrajinskou ligu chytal též za Olimpik 

Doněck. Následně vyslyšel vábení rumunského klubu FC Voluntari a v jeho 

statistikách přibyly také starty z nejvyšší rumunské soutěže. Poté chytal první 

lotyšskou ligu za klub Riga FC. Následoval návrat na Ukrajinu do klubu nejvyšší 

soutěže Desna Chernigiv, v němž strávil pět let. Velký cestovatel si poté zachytal v chorvatském klubu 

NK Zagora Unesic. Působil ale také v Uzbekistánu v klubu FC Andijon, hrajícím tamní nejvyšší soutěž. 

Jeho posledním angažmá byl gruzínský klub FC Gagra. Záda mu povětšinou kryje Adam 

Kuděla. Karvinský odchovanec působil v Orlové, Horní Suché, Řepišti nebo Bruntále. Poté chytal třetí 

ligu za Chlumec nad Cidlinou, načež se vrátil zpět do Karviné, kde působil v třetiligové rezervě, mezi 

tyče se ale v mistrovském zápase nepostavil. Z organizace prvoligové Karviné v létě přestoupil do 

Varnsdorfu. Třetím brankářem je odchovanec Nového Boru Patrik Primásek, který prošel mládeží ve 

Varnsdorfu, Liberci nebo Ústí nad Labem. Do obrany našeho soupeře patří odchovanec FA 

šluknovského výběžku Lukáš Funda. Mladý španělský obránce Marcos Lopez Novella prošel mládeží 

v Rayo Vallecano. Do Varnsdorfu přišel z mládežnických týmů klubu Rayo Ciudad Alcobendas. Další 

z četných nových tváří je Portugalec Edmilson Capitao Capique, jenž hrál naposledy v nizozemském 

klubu FC Ehlerange. Něco odkopáno má ukrajinský obránce Denys Prytykovskyi. Ten hrál v mládeži 

za Vidradnyi Kyjev, Dynamo Kyjev či Arsenal Kyjev, kde se dostal až do rezervy. Poté působil v 

ukrajinských klubech FC Poltava, OFKIP Kyjev, Chayka Petropavlivska Borshchagivka, Energiya 

Nova Kakhovka či NK Veres Rivne. Dva roky hrál druhou ukrajinskou ligu za klub Myr Gornostaivka. 

Následně odešel do švédského týmu Kramfors-Alliansen. Po návratu na Ukrajinu hrál za Rubikon 

Kyjev a poté se vrátil do Myru Gornostaivka. Druhou ukrajinskou ligu si zahrál též za klub Polissiya 

Zhytomyr či Karpaty Lviv. Jeho dalším angažmá byl ukrajinský klub SC Tavriya Simferopol. Následně 

odešel do Polska, kde působil v klubech Gwarek Orontowice nebo LKS Goczalkowice-Zdroj. Působil 

ale také v nejvyšší litevské soutěži v klubu FK Neptunas Klaipeda, poté si zahrál za lotyšský klub SK 

Super Nova. Následoval návrat do Polska, tentokrát do klubu Karpaty Krosno. Jeho posledním angažmá 

byl druholigový slovenský klub Tatran Liptovský Mikuláš, odkud do Varnsdorfu přišel. Je někdejším 

ukrajinským reprezentantem do devatenácti let. Holanďan Marco Luciano Schenker hrál v mládeži za 

AVV Zeeburgia. Poté působil v bosenském klubu NK Zvijezda Gradacac. Jeho posledním angažmá byl 

řecký klub Ermis Amynteou, odkud přestoupil do Varnsdorfu. V současné době je ale v disciplinárním 

trestu a proti Benátkám by tak hrát neměl. Portugalský obránce Angelo Taveira působil ve své vlasti v 

mládeži CD Odiáxere či SC Farense, kde také nakoukl do dospělého fotbalu. V mládeži nastupoval také 

za Portimonense SAD. Následně působil v klubu UD Santarém či SC Pombal. Právě z druhého 

jmenovaného klubu do Varnsdorfu přišel. Brazilský záložník Nafael Dos Santos Galeno začal hrát 

fotbal v České republice ve Vilémově. V mládeži byl ve Varnsdorfu, Ústí nad Labem či německém 

klubu Dynamo Drážďany. Polský záložník Michal Stanislaw Truchan prošel mládeží v Jablonci nad 

Nisou. Portugalec Ruben Costa hrál v mládeži za SC Olhanense, 4 ao cubo, AEF Faro nebo Sporting 

CP. Jeho dalším mládežnickým působištěm byl klub SL Benfica nebo italský Janov. Poté se do 

Portugalska vrátil a ještě v mládežnických výběrech hrál za SC Espinho, FC Famalicao nebo SC 

Farense. Poté se vydal opět do Itálie, kde hrál za US Sambenedettese, Alghero 1945 či ASD San Luca. 

Do Varnsdorfu přišel z portugalského klubu CF Os Marialvas. Jiří Plachý poprvé kopl do míče v FA 

šluknovského výběžku. Přes varnsdorfskou mládež se dostal do Vilémova, hrajícím krajský přebor, 

odkud se nyní do Varnsdorfu vrátil. 
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Dalším hráčem z Ukrajiny je Ivan Matviichuk. Ten začínal s fotbalem v mládeži slavného 

ukrajinského celku Šachtar Doněck. Poté se vydal do Německa, kde působil v mládeži Borussie 

Dortmund nebo Hombrucher SV. Zde se poprvé dostal do seniorského fotbalu a vyslyšel vábení z 

Varnsdorfu. Holanďan Angelo Djaniny Lopes Mendes má také kapverdský pas. V mládí prošel 

slavnými holandskými kluby Sparta Rotterdam, SC Feynoord Rotterdam, FC Twente Enschede nebo 

FC Dodrecht. V mládeži si zahrál také za Alphense Boys, následně se vydal do belgického klubu KFC 

Esperanza Pelt. Poté se vrátil do Nizozemska a nastupoval za VV Smitshoek nebo VV SteDoCo. Jeho 

posledním angažmá před příchodem do Varnsdorfu byl španělský klub Villena CF. Je někdejším 

kapverdským mládežnickým reprezentantem do devatenácti let. Brazilský záložník Fernando Antonio 

Evangelista Da Silva Neto prošel mládeží v klubu Náutico, kde se dostal až do prvního týmu. V 

Brazílii hrál též za Treze FC. Poté působil v běloruském klubu FK Gomel. Jeho poslední štací byl 

moldavský klub FC Sheriff Tiraspol, v němž si ve třech případech zahrál nejvyšší moldavskou soutěž. 

Následně zamířil v létě do Varnsdorfu. Produktivním hráčem je ukrajinský záložník Kyrylo Senko. 

Odchovanec Atletu Kyjev hrál v mládeži za Kolos Kovalivka, kde se probojoval až do rezervního týmu. 

Poté působil v chorvatském klubu NK Radnik Krizevci. Zahrál si též v Polsku, kde působil v Cosmos 

Nowotaniec nebo třetiligový polský KSZO Ostrowiec Swietokrzyski. Poté se vrátil do Radniku 

Krizevci, s nímž si zahrál chorvatskou druhou ligu. Z tohoto klubu v létě přestoupil do Varnsdorfu. Jeho 

krajan Serhii Baryliak hrál v mládeži za SC Vygoda, DYuSSh Dolyna nebo Prykarpattya Ivano-

Frankivsk. Poté nastupoval za KOLIFKS Kostopil, Litsey-Viktorya Ivano-Frankivsk, načež se vydal do 

dánského klubu Solröd FC. Po návratu na Ukrajinu hrál v mládeži SC Dnipro. Před příchodem do 

Varnsdorfu působil v mládeži dánského klubu Roskilde. Dalším členem záložní řady našeho soupeře je 

nizozemský středopolař Silvanio Rodrigues Semedo Fortes. Ten hrál ve své vlasti za VV HWD, 

Leidsche FC či naposledy za VV SteDoCo, odkud do Varnsdorfu přišel. Momentálně je ale v dlouhém 

disciplinárním trestu, tudíž v Benátkách zřejmě nenastoupí. Marco Škop začínal s fotbalem ve Viktorii 

Žižkov. V mládeži hrál v Bohemians 1905, Slavii Praha nebo Dukle Praha. Třetí ligu si zahrál v Loko 

Praha, Viktorii Žižkov nebo naposledy v Mostě, odkud do Varnsdorfu přišel. V útočné vozbě je 

odchovanec FA šluknovského výběžku David Grafek. Ve Skalici u České Lípy začínal s fotbalem 

Pavel Musílek. V mládeži byl ve Varnsdorfu nebo v Jablonci nad Nisou, kde si epizodně vyzkoušel 

juniorskou ligu. Poté se vrátil do Skalice u České Lípy a oblékal také barvy Vilémova. Zahrál si ale též 

v německém klubu FCO Neugersdorf. Do Varnsdorfu přišel ze Skalice u České Lípy, hrající krajský 

přebor. Něco za sebou má též gruzínský útočník Mikheili Ergemlidze. V mládeži hrál za Dinamo 

Tbilisi, v němž se prosadil do prvního týmu a zahrál si tak nejvyšší gruzínskou soutěž. První gruzínskou 

ligu hrál také za Chikhura Sachkhere. Jeho další štací byl gruzínský tým FC Gagra a i tady hrál první 

ligu, ale i tu druhou. Poté odešel do tureckého klubu Adana Demirspor. Působil ale také v první lize v 

Ázerbájdžánu v týmu Sabah Baku, v němž si zahrál i v druholigové rezervě. V téže zemi hrál také za 

prvoligový klub Kapaz PFK. Následně odešel do Severní Makedonie, kde nastupoval za prvoligový 

klub AP Brera Strumica. Po tomto angažmá se vrátil do Gruzie a posílil tamní třetiligový celek FC 

Betlemi Keda. Okusil též hodně exotické angažmá v Kambodži, kde nastupoval za Kirivong Sok Sen 

Chey FC. Jeho poslední štací byl litevský prvoligový klub FK Tauras Taurage. Právě z něho zamířil do 

Varnsdorfu. Je někdejším gruzínským mládežnickým reprezentantem do dvaceti let. Je ale dalším 

hráčem, který je v současné době v disciplinárním trestu, a tak by v Benátkách hrát neměl. Další 

útočník Ismael Moussa má belgický pas, ale i ten z Nigeru. V mládeži působil v belgickém klubu 

RAEC Mons. Ještě v mládeži hrál také za další belgický klub Royal Excelsior Virton. Poté odešel do 

Dánska, kde nastupoval za Jammerbugt FC. Dalšími štacemi byly italské kluby US Savoia 1908 nebo 

Indomita Pomezia. Do Varnsdorfu přišel z portugalského klubu LGC Moncarapachense. Je bývalým 

mládežnickým reprezentantem Nigeru do třiadvaceti let. Poměrně čerstvou posilou je francouzský 

útočník Theo Ahile. Ve své vlasti působil v rezervách klubů US Orléans či FC Metz. Do Varnsdorfu 

přišel z německého klubu FC Denzlingen. 
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Hlavním trenérem našeho soupeře je sedmatřicetiletý Pavlo Rudnytskyy. Někdejší ukrajinský 

záložník působil v mládeži Tatranu Kadaň nebo v Teplicích. Poté si zahrál v Ústí nad Labem. Patnáct 

let následně oblékal barvy druholigového Varnsdorfu, kde se stal doslova legendou tohoto klubu. Stále 

je aktivním hráčem Vilémova, hrajícího 5. ligu. Jeho asistentem je devětatřicetiletý Volodymyr 

Arzhanov. Bývalý záložník hrál v mládeži ukrajinského klubu Metalurg Zaporizhya. Zde se přes 

rezervní tým dostal do A-mužstva, v němž si zahrál ukrajinskou nejvyšší soutěž. První ukrajinskou ligu 

hrál také v Arsenalu Kyjev či v klubu Volyn Lutsk. Poté se do Arsenalu Kyjev vrátil. Jeho další štací 

byl znovu ukrajinský prvoligový celek Chornomorets Odesa. Následně se vydal do Kazachstánu, kde 

hrál první ligu za FC Atyrau a poté i za Kaysar Kyzylorda. Po třech letech v Kazachstánu se vrátil na 

Ukrajinu, když posílil opět prvolgiový klub Chornomorets Odesa. Kariéru končil v druholigovém 

ukrajinském celku Viktoriya Sumy. Je někdejším ukrajinským mládežnickým reprezentantem do 

dvaceti a jedenadvaceti let. Coby asistent trenéra působil v kazašském klubu FC Aksu. Následně byl 

analytikem v  polském klubu Zaglebie Sosnowiec. Druhým asistentem je jedenačtyřicetiletý Serhiy 

Hrechko. Ten působil v mládeži ukrajinského klubu Nyva Vinnytsya, kde se probil až do prvního 

týmu. Poté se vydal do České republiky. Hrál za Kosořice, krajský přebor v Benátkách nad Jizerou a 

dále za Hvozdnice, Blšany, Jíloviště, FC Chomutov, Brozany, Malešice, Neratovice, Horky nad Jizerou, 

Spoje Praha, Miškovice, Meteor Praha či Zbuzany. Kondičním trenérem je sedmačtyřicetiletý 

Anatolii Korotia. Ten je někdejším analytikem ukrajinského klubu Metalurg Zaporizhya či 

Chornomorets Odesa. Byl asistentem trenéra kazašského klubu FC Astana. Funkci asistenta trenéra 

vykonával také v běloruském klubu Shakter Soligorsk.  

 

  

Soupiska FK VARNSDORF: 
 

Brankáři: 

1 KUDĚLA Adam – 04, 2 PRIMÁSEK Patrik – 06, 33 LYTOVKA Igor – 88 
 

Obránci: 

4 PRYTYKOVSKYI Denys – 94, 5 TAVEIRA Angelo – 00, 12 SCHENKER Marco Luciano – 03, 

19 LOPEZ NOVELLA Marcos – 07, 20 FUNDA Lukáš – 06, 22 CAPIQUE Edmilson Capitao – 04 
 

Záložníci: 

7 BARYLIAK Serhii – 06, 8 DOS SANTOS GALENO Nafael – 06, 9 PLACHÝ Jiří – 05, 

11 SENKO Kyrylo – 02, 15 MATVIICHUK Ivan – 05, 16 RODRIGUES SEMEDO FORTES 

Silvanio – 98, 17 ŠKOP Marco – 03, 21 LOPES MENDES Angelo Djaniny – 01,  

21 TRUCHAN Michal Stanislaw – 07, 23 COSTA Ruben – 01, 

EVANGELISTA DA SILVA NETO Fernando Antonio – 03 
 

Útočníci: 

6 MUSÍLEK Pavel – 00, 10 ERGEMLIDZE Mikheili – 99, 16 AHILE Theo – 03, 

17 MOUSSA Ismael – 01, 18 GRAFEK David – 06 

 

Hlavní trenér: RUDNYTSKYY Pavlo (88) 

Asistent trenéra: ARZHANOV Volodymyr (85) 

Asistent trenéra: HRECHKO Serhiy (84) 

Vedoucí mužstva: KUČERA Jaroslav (84) 

Masér: KOVÁČOVÁ Lydie (87) 

Kondiční trenér: KOROTIA Anatolii (78) 
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ÚVOD DRUHÉHO POLOČASU ROZHODL O IMPORTU VŠECH BODŮ DO 

MOSTU! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – odložené 6. kolo, středa 24.9. od 16:30 hod. 

SK Benátky – FK Baník Most-Souš 1:2 (1:0) 
 

Velice dobře rozehranou dohrávku měli domácí fotbalisté proti favorizovanému Mostu. Po 

prvním poločase vedli díky Žitkově trefě, navíc byli střelecky aktivnějším 

týmem. Hostům se ale během devíti minut druhého poločasu podařilo 

překlopit výsledek na svoji stranu. Zkušenou hrou pak nepouštěli benátecký 

celek do větších šancí, přesto to byli domácí, kdo byl nebezpečnějším týmem, kýženého 

vyrovnání se ale nedočkali. 
 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Přiznávám, že jsem naštvaný. Hrajeme s kvalitním 

soupeřem z vrchu tabulky naprosto vyrovnané utkání, máme ho výborně 

rozehrané, kdy těsně před poločasem jdeme do vedení. Avšak na začátku druhého 

poločasu si necháme dát dva úplně laciné góly. My naopak dnes ze tří vyložených 

šancí vytěžili pouze jednu branku. Mrzí mě, že dost slibných střeleckých pozic 

řešíme zbytečně zbrkle a nepřesně. Most nám dokázal vstřelit dvě branky z celkově tří střel na 

bránu. Takové zápasy nemůžeme prohrávat. 

 

 

HORVÁTH Pavel (FK Baník Most-Souš): Utkání bylo hodně ovlivněné silným 

větrem. První půli jsme hráli po větru. Kluky jsme upozorňovali, že by to měla být 

naše výhoda, ale úplně nebyla. Ve druhé půli hráli domácí po větru. Bál jsem se 

toho, že to bude pro nás nevýhoda, ale naopak to pro nás bylo lepší. Spíše bych 

tedy řekl, že to byl vyrovnaný zápas, v němž jsme byli produktivní, protože jsme 

vstřelili dvě branky. Utkání bylo na šance trochu skromnější, ale jak jsem řekl, byli jsme 

produktivní. 

 

 

Branky:  45+1. Žitka - 46. Vlasák, 54. Podzimek 
 

Rozhodčí:  Šťastný – Pekař, Nešněra     DFA: Kotyza         Diváků: 140       Poločas: 1:0 
 

ŽK:  40. Žitka, 90+2. Kopa – 90+2. Radba      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  52% : 48% 
 

Střely na branku / mimo: 5/9 : 3/1      Rohové kopy: 4:2         Ofsajdy: 2:10       Fauly: 11:11 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Stanislav BEJDA – Adam VLASÁK 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Glöckner (71. Hájek), Kopa, Tvaroha – Dike (81. Duch), 

Černý, Křenek, Kavalír – Žitka (71. Gregor), Bejda (81. V. Kohout) 
 

FK Baník Most-Souš: Smrkovský – Krátký, Radba, Novák, Kytka – Rjaska (82. Čihák), 

Kopřiva (78. Ezekiel), Novický (90. Žorna), Tomšík, Podzimek – Vlasák (90. Latifaj) 
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REZERVA V ČÁSLAVI ZTRATILA DVOUBRANKOVÉ VEDENÍ A PROHRÁLA! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 6. kolo, neděle 14.9. od 17:00 hod. 

FK Čáslav „B“ – SK Benátky „B“ 4:2 (2:2) 
 

Po třiadvaceti minutách vedla benátecká rezerva na půdě béčka Čáslavi 2:0, ještě do poločasové 

přestávky se ale domácím podařilo vyrovnat. V úvodu druhého poločasu 

pak další branku přidal exligový zkušený Mráz. Čáslavští poté zkušeně 

drželi získané vedení, které ještě potvrdili brankou v 90. minutě. 

Benátecká rezerva tak ani na třetí pokus na cizím trávníku nebodovala. Doma je však 

stoprocentní, což bude chtít prokázat i příští týden, kdy v Horkách nad Jizerou hostí Hlízov. 

 
SVOBODA Jakub (FK Čáslav "B"): Úvodní šanci utkání jsme měli my, ale Dvořák ve 

stoprocentní příležitosti netrefil branku. Poté jsme soupeři doslova darovali dvě branky – 

nejprve jsme zbytečně vyklidili střed hřiště a následně jsme po našem rohovém kopu 

nedokázali zastavit brejk soupeře. Navíc Machů z trestného kopu orazítkoval břevno. 

Přesto jsme si v prvním poločase vytvořili další dvě až tři šance, které jsme neproměnili. 

Pomohli jsme si až standardní situací, kdy se po rohovém kopu prosadil Koděra. V závěru 

poločasu jsme využili autové vhazování u soupeřovy branky a Vilím se prodral k vyrovnání. Hned zkraje 

druhého poločasu jsme znovu udeřili po rohovém kopu. Hosty jsme po zbytek zápasu k ničemu nepustili, 

naopak my jsme chodili do rychlých protiútoků. Škoda jen, že jsme rozhodující branku nepřidali dříve. 

Každopádně za výkon ve druhém poločase patří týmu velké poděkování – ukázali jsme charakter i vůli po 

vítězství. Klukům gratuluji k povedenému výkonu. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Do dnešního zápasu s Čáslaví jsme šli s cílem konečně 

získat nějaké body venku. Věděli jsme, že domácí budou výrazně posílení, také tomu tak 

bylo. Nastoupilo za ně sedm hráčů z kádru místního áčka. Měli jsme nějakou taktiku, kterou 

bych řekl, že se nám dařilo v prvním poločase dodržovat. Vedli jsme 2:0, bohužel dnešní 

utkání rozhodly standardní situace, konkrétně rohové kopy soupeře a také autová 

vhazování. To, co jsme dnes předváděli při bránění rohových kopů a nabírání hráčů při 

autových vhazováních, to jsem snad ještě neviděl. V prvním poločase jsme měli rozhodně přidat třetí 

branku, což se nám ale nepodařilo. První branku jsme inkasovali po rohovém kopu, druhou po našem autu 

ve 45. minutě. Vstoupili jsme do druhého poločasu a bum, po rohovém kopu 3:2. Poté jsme pochopitelně 

museli opustit náš styl hry, na domácí jsme museli vylézt a ti nás zkušeně k ničemu nepustili a navíc přidali 

čtvrtý gól. Oproti minulým venkovním zápasům vidím zlepšení. Ať je to, jak chce, vedli jsme 2:0 a 

minimálně bod jsme si měli odvézt. 

 

 

Branky:  36. Koděra, 44. Vilím, 47. Mráz, 90. Fišr – 9. Machů, 23. Řehák 
 

Rozhodčí:  Fikrle – Špicl, Žalud     DFA: Nepovím     Diváků: 90    Poločas: 2:2 
 

ŽK:  81. Ronovský, 90+2. Novák – 41. Řehák  ČK:   0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jakub VANČURA – Jakub ŘEHÁK 

 

FK Čáslav „B“: Vyhnánek – Mráz, Koděra, Záruba, Slavík, T. Dvořák (85. Fišr), Vančura, 

Paták, Spáčil (90. Novák), Ronovský (90+1. Lebduška), Vilím (72. Čuchal) 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Lenikus, Lazarchuk, Komma (62. Ječný), Čada – V. Kohout (68. 

Vlasák), Vobořil, Machů, Zedníček (80. V. Dvořák), Šubrt (73. Cerman) – Řehák 
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BRANKOSTROJ REZERVY ODNESL HLÍZOV! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 7. kolo, sobota 20.9. od 16:30 hod. 

SK Benátky „B“ – Fotbal Hlízov 6:0 (2:0) 
 

Benátecká rezerva si s chutí zastřílela proti poslednímu Hlízovu. Ten dorazil do Horek nad 

Jizerou pouze s dvanácti hráči.  Jedenáct statečných sedmatřicet minut 

drželo bezbrankový stav. Brankové hody rozpoutal Vlasák, na jehož branku 

brzy navázal Šubrt. Ve druhé půli si hráči benáteckého béčka otevřeli střelnici a svého soupeře 

dorazili dalšími čtyřmi góly a připsali si zatím nejvyšší vítězství této sezóny. V dalším kole 

zajíždí dnes svěřenci trenéra Kubáta do Nymburka a také z venku by rádi konečně přivezli 

nějaké body. 

 

 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Víceméně jsme splnili povinnost. Nic proti 

soupeři, ale dnes bylo otázkou, kolik branek vstřelíme. Skórovali jsme šestkrát, 

neinkasovali jsme, takže jsem spokojený. Chtěl bych smeknout před soupeřem, 

který přijel s dvanácti hráči, ale hrál fér a snažil se hrát fotbal a já Hlízovu přeji 

hodně štěstí do dalších utkání. Doufám, že to tam dají personálně dohromady a že ještě někoho 

o body oberou. 

 

 

 

Branky:  37. Vlasák, 41. Šubrt, 53. Machů, 59. Musil (vlastní), 77. Jankovský, 79. Honc 

 

Rozhodčí:  Zíka – Svoboda, Petržela     DFA: Mázdra     Diváků: 70    Poločas: 2:0 

 

ŽK:  0:0 ČK:  0:0 

 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jakub ŘEHÁK – Vladimír VAVŘINA 

 

SK Benátky B: O. Dvořák – Lenikus (28. Poustecký), Čada, Lazarchuk (57. Cerman), 

Jankovský – V. Kohout, Machů, Vlasák, Zedníček (73. R. Štorkán), Šubrt (73. Honc) – Řehák 

(82. Tejnora) 

 

Fotbal Hlízov: Vavřina – Churavý, Růžička, Junek, Musil, Kruliš (46. Karvai), Martínek, 

Vojáček, Šesták, Kyral, Tichý 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 6. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

            Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 7. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 po 7. kole :    Tabulka střelců U17 po 7. kole :  

2x – Honc, Cerman, Manžel     4x – Linhart 

1x – Winterling, Lepka, Křivánek, Hendrych  2x – Nesvadba 

        1x – D. Štorkán, Hejtmánek, Košek, Hladík, Stinka, 

                A. Beránek 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 po 5. kole :    Tabulka střelců U13 po 5. kole :   

7x – Nguyen       2x – D. Bohdan 

3x – Vondra       1x – Retiznyk, Ptáček, Horáček, Hendrych, Vrhelová 

1x – Rákosník, Votruba, Nguyen 

 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 7. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U17 

po 7. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 5. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 5. kole: 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 1:2 Kopa 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 4:2 Ugwu, Kopa (pen.) 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 0:1 – – – – 

7. sobota  20.9. Velvary venku 2:3 Žitka 2, vlastní 

6. středa  24.9. Most-Souš doma 1:2 Žitka 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 16:30 15:00 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 11:00   7:45 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 16:00 14:30 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 10:15   7:15 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:30 13:00 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 4:1 Vlasák 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 2:0 Lazarchuk, Řehák 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 4:2 Machů, Řehák 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 6:0 
Vlasák, Šubrt, Machů, 

Jankovský, Honc, vlast. 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 16:30 14:45 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 16:00 14:45 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 17:00 15:15 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 15:30 14:15 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 0:3k / 0:3k  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 0:1 / 5:0  

5. sobota    6.9. Kunice doma 2:0 / 2:2  

6. neděle  14.9. Psáry venku 3:2 / 5:2  

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma 2:1 / 6:2  

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 1:2 / 1:6  

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 9:30 / 11:45 6:45 

9. sobota   4.10. Kralupy doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

11. sobota 18.10. Rakovník doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma 6:0 / 1:2  

5. čtvrtek    4.9. Kosmonosy "B" venku 2:3 / 2:2  

3. středa  10.9. Radim venku 1:1 / 1:3  

6. sobota  13.9. Velim doma 2:1 / 0:7  

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku 4:1 / 6:1  

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku  10:00 / 12:00 7:45 

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

11. sobota 18.10. Sadská venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


